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verfügbar ab 15.09.2025

Anzahl der Achsen 1

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 731 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 257 cm

Innenhöhe 196 cm

Umlaufmaß 963 cm

Aufbaulänge 528 cm

techn. zul. Gesamtmasse 1800 kg

Liegeflächen Bug (200x138)
Heck (198x141/145)

Kühlschrankvolumen 150 l

Wasservorrat 45 l

ehem. Mietfahrzeug

Rundsitzgruppe

Doppel-/franz. Bett
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Polster Casual Silver
Sonderausstattung:

- ALKO AAA Premium Brake
- 17” Leichtmetallfelgen schwarzglanz frontpoliert
- Gewichtserhöhung 1800 kg
- Stützrad mit integrierter Stützlastanzeige
- Schwerlastkurbelstützen
- Deichselabdeckung
- Bluetooth Soundsysem mit 2 Lautsprechern im Wohnraum
- Aufbautür PREMIUM
- Insektenschutztür
- Heki II
- Seitenwände in Glattblech campovolograu
- ProTec Frame in Schwarz
- Rauchmelder
- Wasserfiltersystem Bluu Water
- Combi-Außensteckdose (TV/Strom)
- Steckdosen Plus Paket
- Ambientebeleuchtung inkl. Küchenwand
verkleidung im Arbeitsplattenmaterial
- TV-Vorbereitung mit Steckdose und
Kabelverlegung
- TV-Halter
- Serienpolster mit Bestickung ”60 years”
- Sonderbeklebung ” 60 years”
- KNAUS Embleme im Bug/Heck
- Seifenspender
- Cozy Home Paket
- TÜV/Papiere und Frachtkosten

+ Gas Paket

+ Truma MonoControl

Listenpreis: ¤ 32.237,00

Das Fahrzeug wird aus unserer Vermietflotte verkauft.
Der Abgabepreis ist zum Ende unserer Vermietsaison Okt. 2025 gerechnet.

Gepflegtes Fahrzeug - kann die üblichen Gebrauchsspuren im Innen-und Außenbereich aufweisen.

Für mehr Informationen kontaktieren Sie unseren Verkauf unter:
Tel.: 0861-909801-20/21 oder verkauf@caravanprofis.com
Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf unter Vorbehalt

Bei Fahrzeugabholung nehmen Sie sich Zeit!!!

Zu unserem Kundenservice gehört eine ausführliche Einweisung in Ihr neues Fahrzeug. Alle gewünschten zusätz-
lichen Ein-und Ausbauten werden von unserem qualifizierten Werkstatt-Team fachgerecht erledigt. Kommen Sie
bei uns vorbei oder rufen Sie uns an - wir beraten Sie gerne und kompetent.

WIR - sind ein Familienbetrieb - mit Leidenschaft für Camping !!
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• Bedienanleitung (deutsch), TÜV und Zulassungspapier

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, MediKit Gutschein, Seifen- und Spülmittelspender

• Ein-Schlüssel-Schließanlage, Aufbautür: KNAUS PREMIUM, Insektenschutztür

• Stauraumkasten Bug, Serviceklappe 34,9 x 29,6 cm, Bug links, Serviceklappe 100 x 40,5 cm, Bug links, KNAUS
ServiceBox

• Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit Insektenschutz und Verdunklung, Dach-
haube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Ausstellfenster (Heck), Pilzlüfter (Toi-
lettenraum), Ausstellfenster 52 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum), Dachhaube
(Hebe-Kipp) 96 x 65 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck)

• KNAUS PRO.TEC-FRAME, GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit in Campovolo Grau, Seitenwände
in Glattblech – Monoachser, Seitenwände in Campovolo Grau – Monoachser, Design-Anbauteile für Monoachser,
Alu-Glattblech an Bug und Heck in Campovolo Grau, Leuchtenträger im Heck und Gaskasten in Campovolo
Grau, Sonderbeklebung ”KNAUS 60 YEARS“, KNAUS Embleme im Bug und im Heck, schwarz/chrom

• Vorzeltleuchte in LED-Technik, Dritte Bremsleuchte in LED-Technik, KNAUS CATEYE evolution-Rückleuchte,
mit exklusiver Nachtsignatur und dynamischen Blinkleuchten in LED-Technik

• Schränke und Staukästen hinterlüftet, Staukastenklappen mit Soft-Close-Funktion, Küchenschubladen mit Soft-
Close-Funktion, Möbeldekor: Modern Oak, Strapazierfähiger Vinyl-Bodenbelag – Wood-Style

• Textiler Raumtrenner, Wandverkleidung über Bett, EvoPore HRC Matratze, nicht bei Klappbett, Polster: CA-
SUAL SILVER, Serienpolster: mit ”KNAUS 60 YEARS“ Stickung, COZY HOME-Paket ”60 YEARS”

• Induktions-Doppelkochplatte, Kühlschrank 150 Liter Kompressor, Automatische Energiewahl für Kühlschrank
(AES), Hochwertige KNAUS Küchenarmatur, Banktoilette THETFORD, Klappbare Wäschestange, im Toilet-
tenraum oder Dusche, KNAUS Waschbeckenarmatur, Intimdusche im Bereich der Toilette

• Heizung/Klimaanlage DOMETIC Freshwell 3000 (OEM), Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserver-
sorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Zentrale Abwasserführung, ein Außenabfluss unter Boden, TRUMA Therme
mit Anschluss für Küche und T-Raum (nur 230 V Betrieb), Frischwassertank 45 Liter, Festeinbau, Rauchmelder,
Wasserfiltersystem

”
bluuwater“

• Elektro-Kupplungsstecker zum Zugfahrzeug, Jäger 13-polig, Innenbeleuchtung in LED-Technik, Umformer 384
VA, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, Intelligente Elektroniksteue-

rung, Schwanenhalsleuchten dimmbar und mit Nachtlicht, Combi-Außensteckdose (Strom + TV), Steckdo-
sen Plus-Paket, Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, TV-Vorbereitung mit Steckdose und Kabelverlegung/
-durchführung, TV-Halter, KNAUS Bluetooth Soundsystem

• AL-KO Fahrwerk mit Schräglenkerachse, Monoachser, Stabilisator-Sicherheits-Kupplung, Hydraulische Rad-
stoßdämpfer, Rückfahrautomatik, Handbremse servounterstützt, AL-KO AAA Premium Brake, Stützrad mit
integrierter Stützlastanzeige, AL-KO Schwerlastkurbelstützen, Deichselabdeckung, Auflastung auf 1.800 kg***
(1.800 kg-Fahrwerk), 17” Leichtmetallfelgen – Monoachser, Schwarzglanz-Frontpoliert im exklusiven KNAUS
Design

• Nichtraucherfahrzeug
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Frau Barbara Bauregger
Schmidhamer Str. 33
83278 Traunstein

k vermietung@caravanprofis.com
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